

«Мы должны считать потерянным каждый день, в который мы не танцевали хотя бы раз», сказал однажды Ф. Ницше. Вдохновившись этим высказыванием, студенты и преподаватели Барнаульского кооперативного техникума решили больше не терять ни дня.

Именно поэтому 28 января развернулась танцевальная битва между командами студентов и преподавателей, ведь именно так в нашем техникуме принято отмечать День студента.

Команды не уступали друг другу ни в чем: энтузиазм, харизма, актерский талант, смекалка, чувство юмора – все было на высоте. В течение часа команды танцевали с предметами, рассказывали в танце истории, демонстрировали хореографические навыки и повторяли всем известные танцы.

Как всегда, самым зрелищным и захватывающим испытанием, оказалась любимая всеми «Стенка на стенку», где каждый из участников команды под ту или иную мелодию должен был сойтись в битве с соперником из другой команды.

Фраза «Победила дружба!» в конце танцевального баттла не были сказаны формально, как это часто бывает, от нежелания обидеть одну из команд. В музыкальном сражении действительно не было проигравших. И преподаватели, и студенты в очередной раз разрушили барьер между поколениями, зарядились бодростью и энергией на целый год.

Больше фотографий в нашей [группе ВКонтакте](#) .



